



话剧《赤子》椒江上演

本报讯(记者 何毅 刘炜)为庆祝中国共产党成立97周年,纪念亭旁起义建立浙江第一个红色政权90周年,台州举行文艺精品话剧《赤子》展演活动。7月1日晚,该剧在椒江剧院隆重上演。陈伟义、吴海平、叶海燕、单坚、吕志良、周厚江等市领导集体观看了演出,杨胜杰、李昌明、蔡周钧、吴善灵等县领导也到场观看。

据悉,话剧《赤子》是由县委宣传部、县文广新局和浙江话剧团联合出品,以亭旁起义为创作背景的大型红色话剧。亭旁起义是包定等人在1928年领导的农民起义。话剧《赤子》以这段特殊历史为背景,展示了

二次革命时期浙江省第一个苏维埃政权的诞生过程,弘扬了中华儿女浴血奋战、舍生忘死的革命精神。

舞台上现实与回忆两种时空交错出现,现实空间里的冷血严酷将回忆空间里的革命理想彰显得愈发珍贵。简约的舞台美术设计勾起人无限遐想,整部作品雄浑而不失俊秀;粗犷而不失细腻。台上,演员们表演生动、精彩,剧情进行到感人之处,很多观众动情落泪。谢幕时,现场掌声雷动。

演出结束后,各级领导上台与全体演员一一握手并合影留念。

县领导进村入户慰问党员

本报讯(记者 方正义 吴晨曦 章海英)“七一”前后,县领导冒着炎炎酷暑,分赴我县各乡镇(街道),看望慰问部分困难党员、优秀党员及生活困难离任村干部,为他们送去节日的祝福和党的关怀。

6月30日上午,县委书记杨胜杰来到亭旁镇,看望慰问生活困难党员鲍思伙、优秀党员胡广元、生活困难离任村干部胡志苏,为他们带去党和政府的关怀和问候。

每到一处,杨胜杰都和慰问对象及其家属促膝交谈,详细询问他们的家庭生活和身体健康情况,并嘱咐镇村干部要给予更多关心和照顾,帮助他们解决好实际困难。

杨胜杰说,几位党员都为各自村庄建设、基层党组织发展等做出过贡献,离任以后也对村务工作十分关心支持,党委政府对此表示感谢和肯定,希望大家今后能一如既往地关心支持有关工作。镇村干部要齐心协力,解放思想、拓宽思路,发挥好各村资源优势,深入实施乡村振兴战略,努力做大做强各村集体经济,矢志为村庄谋发展,为百姓谋幸福。

7月2日下午,县委副书记、县长李昌明赴珠岙镇先后走访慰问了高枧村生活困难党员郑必考、独山村生活困难离任村干部郑志礼、沓坑村优秀

党员吴善江。

慰问中,李昌明与这些党员亲切交谈,详细询问他们的工作生活和身体状况、社会保障等情况,嘱咐他们要保重身体,衷心祝愿他们生活愉快、健康幸福,并送上慰问金。

李昌明指出,老党员是党和国家的宝贵财富,县、镇、村要加强对困难党员的关心,积极落实各项政策,为他们排忧解难;优秀党员要继续发挥模范带头作用,充分调动全村党员积极性,使新农村建设再上新台阶。

日前,人大常委会主任蔡周钧来到健跳镇蛟头村、田岙村以及西郭村,看望慰问了困难党员陈士龙、项彩仙及因公牺牲党员家属叶德伟。蔡周钧与他们亲切交谈,详细询问他们的生活情况和身体状况,并感谢他们为乡村建设作出的贡献,要求随行的相关人员关心党员生活,对他们尽量给予更多的关心和爱护。

近日,县政协主席吴善灵来到浦坝港镇石门村、岙底方村以及五支岙村,看望慰问困难党员张贤福、方哲方及陈成尧。吴善灵叮嘱有关负责人,要时刻把老党员特别是生活困难党员的冷暖放在心上,尽最大努力帮助他们解决实际困难和问题,将党组织的关怀和温暖及时送进他们心里。

央视关注我县“蚊帐”杨梅

本报讯(记者 叶丽琴 包定波)近年来,随着我县知名度、美誉度不断提高,央视等国内外媒体也纷纷把“聚焦镜头”投向这里。这不,近日,位于亭旁镇芦田山上土贝家庭农场里的杨梅也吸引了中央7套《科技苑》栏目来一探究竟。

土贝家庭农场里的杨梅有什么秘密?在海拔400多米的芦田山上,记者看到,700多棵杨梅树被套上了高三四米的白色防虫帐套,远远看去,就像一个个白色的蒙古包;走进一看,已经成熟的杨梅一颗颗大如乒乓球,娇艳欲滴,而没有成熟的,颜色还是青的。

“这里海拔较高,没有污染,杨梅的甜度比普通的要高,采摘时间也会相对拉长,大概可以摘到七月中旬。”该农场负责人郑士贝介绍,让杨梅树住进“蚊帐”里可防果蝇叮咬,保证杨

梅质量,而且长在“蚊帐”内的杨梅可推迟成熟期,同时这些杨梅树还经过了矮化栽培技术,方便游客采摘。

“我这里的杨梅销售不愁,就这几天,已经有来自宁波、温州等地的客户来农场谈订购合同,今年产值大概有30多万元。”郑士贝开心地说。

而这些受到高级待遇的杨梅也引起了《科技苑》栏目编导黄芳的兴趣,在参观了整个农场后,黄芳连连感叹郑士贝的创新头脑。

“普通杨梅都是集中上市,价格肯定受到限制,住进‘蚊帐’的杨梅可以延长上市时间,果子也干净,我第一次吃到这么新鲜、可口的杨梅。”黄芳说。

据悉,《科技苑》栏目是中国农业科教节目的第一品牌,是CCTV唯一一个专门制作农业科教节目的栏目,是中国农业科教节目的风向标。

三门核电1号机组并网成功

新华社杭州6月30日电(记者 王俊禄)记者从浙江三门核电有限公司获悉,6月30日4时48分,三门核电1号机组首次并网成功,各项技术指标均符合设计要求,机组状态控制良好。

据介绍,三门核电1号机组于2018年4月25日开始首次装料,6月

21日反应堆首次达到临界,6月27日首次利用核蒸汽成功冲转汽轮机至额定转速,并顺利完成汽轮机组试验和发电机并网前各项试验。在并网之后,1号机组将进入带负荷试运行状态,并继续进行负荷试验、瞬态试验等相关试验项目,为商业运作做最后冲刺。

(本文转载自《台州日报》)

杨胜杰在以一流党建助推“鲜甜三门”建设推进会上指出 强化红色引领打响金名片

本报讯(记者 叶丽琴 方正义)7月1日上午,以一流党建助推“鲜甜三门”建设现场推进会在县行政中心第二会议室召开,县委书记杨胜杰、蔡周钧、吴善灵、陈晨等出席,县委副书记、县长李昌明主持。

县委书记杨胜杰表示,在“七一”党日召开现场推进会,目的是贯彻落实全省大花园和美丽台州大会精神,发动“红色引擎”,强化红色引领,同心共建,打响鲜甜三门金名片,奏响乡村振兴最强音。

杨胜杰指出,鲜甜是三门最具魅力的元素,要在把握优势

中擦亮这张金名片。打造“鲜甜三门”是落实全省大花园建设行动的有力抓手,要让环境更鲜美,群众生活更鲜美,必须以更高的站位、更高的标准,建设鲜甜三门,争做美丽台州的样板区;鲜甜是三门城乡环境的底色,舌尖上的味道,引领群众致富的品牌,打造“鲜甜三门”就是要把生产、生活、生态融合起来,促进人与自然、生产与生活、精神与物质的和谐共生,努力让全县人民在大花园中享受鲜甜、幸福生活;鲜甜是三门印象化、符号化的城市印记,要放大鲜甜效应,把鲜甜元素嵌入到所有农产品开发,植入到“六

美”三门行动、全域旅游发展全过程中,融入到康养、生态、社会民生等各领域,让每个来三门的人都留下最深刻的鲜甜印象。

杨胜杰强调,要高质量开展“鲜甜三门”十大行动,让三门时时鲜甜、处处见鲜甜、人人享鲜甜。放大山海优势,发展鲜甜产业,要高标准建好平台、高质量培育品牌,同时注重产业生态化;注重串珠成链,打造鲜甜之旅,坚持村景相依、路景相宜、文景相融;建设海上大花园,扮靓鲜甜环境,要持续开展环境整治、加强生态保护、推进美丽乡村建设;坚持共建共享,创造鲜甜生活。提升红色

引领力,坚持县乡齐抓共管,坚持发挥头雁领航作用,努力激发群众主体活力,以一流的党建高质量推进鲜甜三门建设。

会上,县委副书记、政法委书记陈晨宣读了美丽庭院创意大赛结果,现场进行了获奖单位颁奖仪式。沙柳街道、亭旁镇围绕“鲜甜三门”建设作了典型发言,花桥镇、蛇蟠乡、县农林局围绕“鲜甜三门”建设作了表态发言。

会前,杨胜杰一行还分两条线路考察了沙柳街道党群服务中心、“船帮里”特色渔村,并参加了在大周村举行的“七一”主题党日活动。

带着鲜甜开往上海 三门至上海始发车首发

本报讯(记者 方正义)7月1日上午7点45分,三门至上海始发车G7532次,正式开启首趟旅程。这标志着我县成为浙江第三个、台州首个开行始发动车的县级站点。

列车开行前,我县在三门县火车站前广场,举行了“鲜甜三门号”首发仪式。上海铁路局宁波车务段段长徐建华向列车长授“钥匙”;县四套班子领导杨胜杰、

蔡周钧、吴善灵、陈晨等出席;县委副书记、县长李昌明致辞。

李昌明在致辞时说,这是全县人民多年夙愿实现的一件喜事,也是我县综合交通事业发展进程中的一件大事。G7532次列车的开行,大大缩短了我县与长三角发达城市的时空距离,对我县加快融入长三角协同发展,加速与周边城市深度融合,实现资源共享、区域联动和共同发展,具

有深远意义。

李昌明表示,“鲜甜三门号”承载了三门这座海水水城的梦想和远方,它的开通,将让更多的三门人走向远方,让更多的远方客人走进三门。我们相信,这趟列车一定会成为三门融入宁波都市圈、接轨长三角的开放之车,成为推动绿水青山转化为金山银山的致富之车,成为三门人民追逐理想、享受生活的幸福之车。

首发仪式结束后,与会领导为旅客送行、向乘务人员赠花并合影。

仪式上,还举行了“鲜甜三门”LOGO首秀、“鲜甜三门”城市形象宣传片首发和“鲜甜三门之旅”路线首发等活动;相关部门和多家旅行社进行了签约,向部分知名餐饮企业授牌,并聘请了10名“鲜甜体验官”。



健跳镇狮子头村的50多亩向日葵近日盛开,微风吹过,泛起了阵阵黄绿相间的“浪花”,吸引了众多的游客前来观赏。图为日前,游客们尽情地观赏向日葵。陈维连摄

葵花盛开迎客来

乘风而上再攀高

● 本报评论员

高考传捷报,教育谱新篇。过去的多星期,蟹乡一片喜气洋洋,我们为取得佳绩的学子们大声鼓与呼,为所有教育工作者热情唱与和,为全县教育再上新台阶认真筹与谋。可以说,这场“开门红”,很好回报了县委县政府一直以来对教育振兴发展的重视和投入,也更加坚定了全县上下抓好教育质量的信心和决心。

誓打教育翻身仗,唤回东风绽桃李。去年以来,我县抓教育力度空前、教育投入空前、支持教育氛围空前,成绩是可喜的,成果是显著的,但与周边县市相比,仍有不小差距。这就意味着

我们绝不能满足当前的取得,更不能放慢前进的脚步,必须做到拉高标杆争前列,点燃激情再出发,从而推动三门教育再攀新高、更上层楼。

更上层楼,就必须坚持共建共享用力。一支独放不是春,百花齐放春满园。除了“重点”上线,我们更应努力让每一个三门学子都公平享受教育权利。必须整合方方面面的教育资源,搭建多种多样的教育平台,拿出非常规的措施、非一般的行动,从学前教育到职业教育,从公办教育到民办教育,从城市教育到乡村教育,努力发展均衡的教育、打造开放的教育、提供优质的教

育,助力孩子成就出彩人生。

更上层楼,就必须始终奋斗进取使足劲。冰冻三尺非一日之寒,滴水穿石非一日之功。振兴教育没有快车道,也没有高速公路,持之以恒才能凝聚力量,不断进取方能创造未来。只有全县“一盘棋”,上下“一个音”,学校以奋斗筑精神,老师以奋斗行使命,学生以奋斗写青春,深耕于教学一线,细作于三尺讲台,奋发于菁菁校园,洒下更多汗水,付出更多努力,三门教育必定会迎来新的春天。

更上层楼,就必须唱响支教重教足心。众人拾柴火焰高,众人划桨开大船。振兴发展教育

并非易事,过程中有困难、险阻,亟需社会各界共同关注、共同参与。从党委政府到相关部门,从教育主体到在外乡贤,该出谋划策的积极作为,能慷慨解囊的绝不推辞,只有形成强大合力,汇成强大攻势,营造人人关心教育、支持教育、助力教育的良好氛围,三门教育才能真正突出重围、裂变发展。

只要心中有梦想,天上就会出太阳。振兴发展教育的新一轮号角已吹响,我们应乘风而上,激发满腔热情,保持昂扬斗志,一步一个脚印,一年一个台阶,共同奏响三门教育振兴最强音。